

“大娘子”刘琳:不惑之年的“萌”发

电视剧《知否知否应是绿肥红瘦》最近热播,剧中的“活宝”——盛家主母大娘子王氏怼天怼地怼空气,为广大观众贡献了一个又一个经典的表情包,承包了剧中的大部分笑料。饰演“大娘子”的演员刘琳,继《琅琊榜2》后第二次尝试古装戏。虽说剧中大娘子的人物形象设定是一位愚蠢没气度不招人喜欢的妇人,可是已经44岁的刘琳却将大娘子演出了“萌”的感觉。

也许是巧合,原定“大娘子”的演员在演了四场戏后选择退出,刘琳才作为临时救场的人成为了“大娘子”的饰演者,却没想到因为这个角色而收获了一大批粉丝。然而成功并非偶然,刘琳今天的成功其实少不了背后多年的积淀和努力。

刘琳是一个自小在北京长大的“北京大妞”,19岁考入北京电影学院表演系,和徐静蕾是同班同学。而刘琳在校期间就出演了许多影视剧,也都获得了不错的口碑,甚至还与张国荣、吴倩莲、黄磊共同主演了电影《夜半歌声》,那时还是学生的



图 TP

她可以说是有着非常高的起点。

刘琳出道25年,演过学生、情人、毒贩、白领、记者、单亲妈妈……戏路十分多变,26岁时就凭借着《过年回家》斩获了新加坡电影节最佳女主的桂冠。可惜的是,尽管刘琳作品很多,却一直不温不火,人气和知名度都很一般,但刘琳却十分“佛系”,从来没有觉得不甘,依旧是踏踏实实用心诠释每一个角色。

事业平淡的刘琳,也没逃过感情带来的伤害。当时只有25岁的刘琳遇见了圈内一位知名的导演,“因戏生情”的戏码也发生在刘琳身上,而刘琳爱上的这位导演比她大了十多岁,甚至曾经还有一段失败的婚史。但年轻的刘琳丝毫不在乎,一门心思扑在了这位导演身上,甚至为了这段感情放弃了自己刚刚起步的事业。然而一直想要走入幸福婚姻的

刘琳却始终等不到对方的允诺,后来二人分手,男方还在分手不过半年的时间结了婚。

刘琳因为尊重隐私从未公开过对方的姓名。之后刘琳开始了漫长的相亲之路,并在一次联谊会上遇见了现在的丈夫。婚后的刘琳很幸福,丈夫对于刘琳的事业十分尊重和支持,刘琳在39岁产下儿子,因为身体和年龄原因,刘琳曾经历过两次胎停而两度失去宝宝,直到第三胎,刘琳才在打了四天催产素的情况下迎来了儿子。对这个姗姗来迟的儿子,刘琳还幽默地给他起名叫作“小蜗牛”。

如今的刘琳有着幸福的家庭,事业也是蒸蒸日上,近年来在大热的《父母爱情》《欢乐颂》《琅琊榜2》中都有不俗的表现。虽然1974年出生的她已处于不惑之年,但对于刘琳来说,现在的日子十分甜蜜幸福,有着美满的家庭,做着自己喜欢的事,在新剧中也凭借出色的演技收获了一大批爱她的粉丝,人生之乐,莫过如此了。

宗合

【声音】

“我觉得那是必然的,没有人可以永远在一个阶段或者一直持续在那个位置。但相对于那样的位置,你自己的人生成长,也许对于个人来说,是更宝贵的。很多的位置其实是陌生人的赋予,我觉得要活出自己的样子”。

——李宇春最近接受《人民日报》专访,被问及如何看待“如果有一天不再是C位”,她如此回答。

“现在大家觉得我比较粗野,网上看崔永元就像个小痞子、小流氓一样,其实我的心态很正常。”

——崔永元近日接受媒体访问,他说,自己的粗野和直接常常是为了提高效率,以便把更多的时间用在历史研究上,做一些实事。

李连杰:女儿是学霸,老婆是“虎妈”

李连杰做客《鲁豫有约》访谈节目近日陆续播出,在第一集中,李连杰谈起和利智两个女儿近况。

大女儿Jane现年18岁,就读于哈佛,小女儿Jada则考中全球排名前五的高中。李连杰笑着说女儿是他的骄傲,他感谢利智的“虎妈”教育。嫁给李连杰后,利智全息影把心思都放在家庭上,大女儿9个月大时,利智就请了老师,后来仍觉得太慢了,二女儿仅6个月就开始请人家教,这点让李连杰非常吃惊。

李连杰谈起与太太利智的点滴,众所皆知,利智是李连杰的第二任妻子,1989年两人在美国拍戏一见钟情,两年后李连杰与前妻离婚,这个举动令他们陷入舆论的泥潭中。

节目现场,鲁豫问李连杰,女人对于外界压力可能比男人更敏感更脆弱,如今利智在这一方面是完全释然吗?李连杰说,利智是一个不在乎别人如何看待她的女人,她渴望别人忘掉她,她想做一个家庭主妇照顾丈夫培养孩子,只要丈夫满意她就满足。

去年十月,定居新加坡的利智罕见回港,当时利智打扮朴素,身上没带任何饰品,一个人打车出门无需他人陪同,可以看出利智已经习惯这种独来独往的生活。李连杰说,利智对首饰、包包及女性关注的一切,她都不在意,她只关心孩子,要对得起老公。

由于长期在新加坡定居,曾被大才子倪匡称为“50年难得一见美人”的利智,早已是香港演艺圈的陌路人。



吴昕自曝“不敢结婚”直戳父亲泪点

对于吴昕,相信大家应该都不会陌生,作为《快乐大本营》的主持人,吴昕呈现在公众面前的形象一直都是开朗乐观的,给观众带来了许多的欢乐。但凡事都不能只看表面,最近,她和父亲一起参加一个主打父女档的真人秀《我家那闺女》,期间透露了不敢结婚生子的压力与无奈。

吴昕1983年出生在辽宁省沈阳市的一个知识分子家庭,父母都是工程师。2002年,吴昕在妈妈的“鞭策”下,以高分考入大连外国语大学的法语系。上了大学的吴昕依然在学习上名列前茅,除了担任系学生会文艺部部长的工作外,吴昕的生活基本锁定在从教室到寝室的两点一线。直到后来参加选秀,成为湖南卫视知名主持人。

吴昕现在已经三十五岁了,连和她一起进入湖南卫视的海涛都屡屡被传出结婚的消息,可吴昕的感情还是一片空白,依旧过着单身独居生活,面对父母对自己“结婚”话题的明示暗示,吴昕倍感压力。对于这件事,吴昕也是焦虑的,她在节目中和自己的好朋友分享了自己的真实想法。虽说结婚与否、生小孩与否是自己的意愿,



怀孕怎么也得一年半吧



但家长们却都有迫切想抱孙子的愿望。是遵从自己心意,还是百善孝为先满足父母?

在第一期节目中,便有不少网友被吴昕的养生习惯“吓到”:吃品类繁多的保健品、化妆泡脚、饮食清淡……而在最新一期节目里,吴昕养生又出新花样——按摩头盔、捶背器、蒸足桶等一系列养生装备让棚内众爸爸们看得目瞪口呆,被调侃说,吴昕可以改名叫做“吴百岁”,吴昕坦言自己

三十岁之前想结婚,但三十岁之后就不想了,如今的压力来源于父母和社会。这个社会似乎认定了一到这个年龄,结婚生孩子就是必须要做的事情,如果不做就是不正常。而追求独立自由的吴昕对这约定成俗的规定虽表示抗拒,但又无可奈何。

吴昕当下的问题是她并

没有权衡好爱情和事业,她担心的是,如果自己结婚,然后生孩子,至少要休息一年半的时间,等她再回到原来的岗位,是否还能胜任,是否还有她的立足之地?

听到吴昕这样的想法,吴昕的爸爸也是眼含热泪,或许他平时在无形中也给了自己的女儿一定的压力,才会让吴昕在这个问题上如此纠结,一边是爱情,一边是事业,如何抉择,这对很多人来说都是个难题。

吴昕另一个感到焦虑的地方就是自己的年龄问题,大家都知道吴昕喜欢养生,不是她喜欢,而是她对自己的年龄产生了焦虑,她从三十岁的时候开始感觉到自己的衰老速度在加快,养生是她让自己年轻的一种方式,也是让自己安心的一种方式。